





Menu Buffalo Grill

https://lacarte.menu 4 IMPASSE MICHEL LABROUSSE, Toulouse, France +33531473059,+33561410393 - https://adana-grill-toulouse.fr/









Le restaurant de Toulouse propose 17 différents plats et boissons sur <u>la carte</u> pour une moyenne 11 €. Grand moment agréablement surpris !! Serveur au top, plats délicieux, je vous recommande d'y aller sans hésiter. La passion anime les gens dans cet établissement, c'était la première fois et ce ne sera pas la dernière. Les prix sont raisonnables, quelques problèmes de communication en anglais. Buffalo Grill propose des menus à prix raisonnables avec une variété de viandes, mais la qualité peut être aléatoire. Dans l'ensemble, une bonne expérience avec des portions copieuses. Staff accueillant.

Menu Buffalo Grill

ENTRÉE 1

7			
	-	-	
	No.		

10 €

Sandwichs		Restaurant Category		
BURGER AU POULET		FRENCH		
Sauces		DESSERT		
BBQ		Ces Types De Plats Sont Servis		
Apéritif		POULET		
ENTRÉE 2	11 €	VIANDE		
Plats De Poulet		Plats Principaux		
POULET BBQ		PLAT 1	10 €	
Ood-Crillo		PLAT 2	11 €	
De La Grille		PLAT 3	12 €	
CÔTES		Desserts		
Entrees		DESSERT 3	12 €	

10 €

DESSERT 1

Menu Buffalo Grill



Buffalo Grill

4 IMPASSE MICHEL LABROUSSE, Toulouse, France

Heures d'ouverture:

Dimanche 11:30-22:30 Lundi 18:00-22:30 11:30-15:00 Mardi 18:00-22:30 11:30-15:00 Mercredi 18:00-22:30 11:30-15:00 Jeudi 18:00-22:30 11:30-15:00 Vendredi 11:30-15:00 18:00-23:00 Samedi 11:30-23:00



Fait avec lacarte.menu